



**ORDIN**  
**mun.Chișinău**

” 17 ” 11 2022

nr. 50

***Cu privire la aprobarea Planurilor de control pentru anul 2023, precum și a Planului de acțiuni al ANRANR pentru realizarea obiectivelor și indicatorilor de performanță în activități de control și supraveghere de stat pentru anul 2023***

În temeiul prevederilor art. 15, 16 și 31<sup>2</sup> al Legii nr. 131/2012 *privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător*, art. 29 și 30 al Legii nr. 132/2012 *privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare și radiologice*, pct. 13 al Hotărârii Guvernului nr. 153/2014 pentru aprobarea *Regulamentului privind controlul și supravegherea de stat a activităților nucleare, radiologice și a regimului de neproliferare a armelor nucleare*, precum și pct.10 al Hotărârii Guvernului nr. 355/2020 *”Cu privire la aprobarea Metodologiei de stabilire a obiectivelor și indicatorilor de performanță a organelor de control de stat asupra activității de întreprinzător”*,

**ORDON:**

1. Se aprobă Planul controalelor de stat în corespundere cu prevederile Legii nr. 131/2012 *privind controlul de stat asupra activității de întreprinzător* (anexa nr.1).
2. Se aprobă Planul controalelor de stat în corespundere cu prevederile Legii nr. 132/2012 *privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare și radiologice* (anexa nr.2).
3. Se aprobă Planul de acțiuni al Agenției Naționale de Reglementare a Activităților Nucleare și Radiologice pentru realizarea obiectivelor și indicatorilor de performanță în activități de control și supraveghere de stat, conform HG 355/2020 pentru perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2023 (anexa nr.3).
4. Șeful Secției control și supraveghere de stat, va asigura realizarea Planurilor de acțiuni menționate, precum și plasarea acestora pe pagina web oficială al Agenției.
5. Controlul executării prevederilor prezentului ordin mi-l asum.

**Director adjunct**

Ex. T. Movileanu

**Ionel BĂLAN**

**PLANUL DE ACȚIUNI**  
**al Agenției Naționale de Reglementare a Activităților Nucleare și Radiologice, pentru realizarea obiectivelor**  
**și indicatorilor de performanță în activități de control și supraveghere de stat,**  
**conform HG 355/2020, pentru anul 2023.**

Denumirea, numărul indicatorului	Categoria indicatorului	Parametrii care urmează să fie măsurați/calculați	Unitatea de măsură	Sursa de date	Frecvența raportării	Nivelul de raportare	Valoarea țintă
<b>Indicatorii universali de performanță a activității Agenției Naționale de Reglementare a Activităților Nucleare și Radiologice (ANRANR)</b>							
Alocarea de resurse pentru activitățile de control (A.1.1)	Resurse financiare pentru activitățile de control	Suma salariilor angajaților în a căror fișă de post și în activitatea reală a căroră intră activitatea de control, raportată la totalul cheltuielilor pentru salarii în cadrul ANRANR.	Procente din totalul bugetului instituției pentru anul de referință	Serviciul finanțe	Anuală	Cancelaria de Stat	Scădere cu 2 % a ponderii resurselor financiare pentru activitățile de control.
Alocarea de resurse pentru activități de analiză și planificare (A.1.2)	Resurse financiare pentru activități de analiză și planificare	Suma salariilor angajaților în a căror fișă de post și în activitatea reală a căroră intră realizarea analizei riscurilor și planificarea controalelor, raportată la totalul cheltuielilor pentru salarii în cadrul ANRANR.	Procente din totalul bugetului instituției pentru anul de referință	Serviciul finanțe	Anuală	Cancelaria de Stat	Creșterea cu 3% a alocărilor surselor financiare pentru activitățile de analiză și planificarea controalelor.
Alocarea de resurse pentru creșterea gradului de conștientizare,	Resurse financiare pentru promovarea	1. Suma salariilor angajaților în a căror fișă de post și în activitatea reală a căroră intră	Procente din totalul bugetului instituției pentru anul de referință	Serviciul finanțe	Anuală	Cancelaria de Stat	Creșterea cu 3% a alocărilor surselor financiare

consiliere și alte activități de promovare a conformării cerințelor legale (A.1.3)	conformării cerințelor legale	exclusiv desfășurarea de activități de promovare a conformării cerințelor legale, raportată la totalul cheltuielilor pentru salarii în cadrul ANRANR. 2. Suma mijloacelor financiare alocate pentru activități/acțiuni de promovare a conformării cerințelor legale.					pentru activitățile de promovare a conformării cerințelor legale.
Raportul dintre controalele efectuate la persoanele/unitățile la care au fost depistate încălcări ale legislației din domeniul desfășurării în siguranță a activităților nucleare și radiologice și respectiv au gradul de risc ridicat, în comparație cu numărul total de controale efectuate (A.2.1)	Numărul de controale efectuate	Ponderele controalelor, atât planificate, repetate, cât și inopinate, asupra persoanelor/unităților supuse controlului, la care au fost depistate încălcări ale legislației din domeniul desfășurării în siguranță a activităților nucleare și radiologice, din numărul total de controale efectuate	Procente (din numărul total de controale efectuate).	Rapoarte trimestriale, SIA RSC	Anual, Trimestrial	Cancelaria de Stat	Creșterea cu 3% a ponderii obiectelor la care au fost depistate încălcări în timpul controalelor și respectiv au gradul de risc ridicat.
Activități de consultanță (A.3.1)	Numărul de consultări oferite.	Numărul de consultații furnizate persoanelor fizice și juridice în domeniile sale de	Consultația, materializată în: - răspuns în scris;	Rapoarte trimestriale, Registre de evidență	Anual, Trimestrial	Cancelaria de Stat	Creșterea cu 5% a activităților de consultanță

		<p>competență, prin toate mijloacele disponibile, în special:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- în scris;</li> <li>- prin intermediul liniei telefonice;</li> <li>- pe pagina web oficială și pe pagina organului de control din rețelele de socializare;</li> <li>- în cadrul activităților de instruire și/sau a evenimentelor publice, organizate de către organul de control;</li> <li>- numărul de persoane care au participat la diverse activități de formare.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- răspunsuri la telefon;</li> <li>- răspuns prin intermediul poștei electronice;</li> <li>- comentarii pe pagina web oficială sau pe paginile organului de control din rețelele de socializare;</li> <li>- numărul de persoane care au participat la activitățile de instruire/evenimentele desfășurate de către ANRANR</li> </ul>				<p>persoanelor fizice și juridice pasibile controlului de stat în domeniul activităților nucleare și radiologice.</p>
<p>Activități de comunicare (A.4.1)</p>	<p>Numărul de postări</p>	<p>Numărul de postări pe pagina web oficială a organului de control, anunțuri, comunicate etc. referitoare la activitatea organului de control, noutăți cu privire la cadrul normativ, evenimente etc., aferente domeniilor de competență ale organului de control. Numărul de accesări a paginii web oficiale a</p>	<p>Postarea, accesarea unei postări. Vizualizarea unei postări</p>	<p>Pagina oficială ANRANR/ Pagina ANRANR din rețelele de socializare</p>	<p>Anual, Trimestrial</p>	<p>Cancelaria de Stat</p>	<p>Creșterea cu 5% a activităților de comunicare prin utilizarea surselor de informare în masă, inclusiv pagina web a ANRANR</p>

		ANRANR, precum și numărul de vizualizări a postărilor efectuate în perioada de referință. Numărul de accesări a paginilor organului de control din rețelele de socializare					
<b>Indicatorii individuali de performanță a activității Agenției Naționale de Reglementare a Activităților Nucleare și Radiologice (ANRANR)</b>							
Unități care respectă limitele și condițiile din autorizațiile radiologice eliberate de ANRANR și prevederile legale privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare și radiologice (B.19.1)	Numărul de unități controlate la aspectul respectării limitelor și condițiilor din autorizațiile radiologice și a prevederilor legale privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare și radiologice	Ponderele unităților care respectă limitele și condițiile din autorizațiile radiologice și prevederile legale privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare și radiologice din totalul unităților controlate.	Procente (din numărul total al unităților supuse controlului)	Rapoarte SIA RSC	Anuală	Cancelaria de Stat	Creșterea cu 7% a conformării la limitele și condițiile din autorizația radiologică și la prevederile legale privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare și radiologice a obiectivelor controlate.

**Director Adjunct**  
**Inspector principal de stat adjunct**



**Ionel BĂLAN**